

# HIREK

## Szegedi utmutató

A Somogyi-könyvtárban vasárnap és ünnepnap kivételével könyvtárszolgálat.

Az egyetemi könyvtár augusztus 1-től 31-ig a könyvtári helyiségek tatarozása és általános takarítása miatt zárva.

A városi múzeum egész évben nyitva.

Szolgálatos gyógyszerárak: Borbély József Tisza Lajos-körút 20, Moldován Lajos Ujszeged Vedres-utca 1, Selmeczi Béla Somogyitelep IX. n. 480, Nagy Gy. örök. k. Hanga-Levente dr. Boldogasszony-szögút 31, Zakar S. örök. k. Máthé Mihály Valéria-tér 1.

Mozi műsora: Belvárosi Mozi: Anyamasszony katonája, Korzó Mozi: Makrancos hölgy, Széchenyi Mozi: A boldogság komédiája.

—oOo—

**AZ ELSŐTÉRTÉS KEZDETE ESTE TIZ ÓRAKOR, VÉGE REGGEL HÁROM ÓRAKOR.**

—oOo—

A Délmagyarország legközelebbi száma Kisholdogasszony szerdai ünnepe miatt pénteken reggel a rendes időben jelenik meg.

—oOo—

— Az ujszegedi louredesi kápolna búcsuja. Szűz Mária névünnepe szeptember 12-én lesz az ujszegedi louredesi kápolna búcsuja. Reggel 6 órai szentmisén a város területén működő szerzetes nővérek mutatják be nódolatukat a boldogságos Szűzanyának. Dél előtt 9 órakor szentbeszéd és főpapi szentmise. Szentmise után közös imában kéri a Szűzanya pártfogó segítségét. Délután 7 órakor szentbeszéd és litánia, utána gyertyás körmenet a rózsaligetben. Szeptember 8-tól minden este 7 órakor szentbeszéd és litánia előkészületül az ünnepre. Ugy Géza plébános kéri a város katolikus híveit, intézményeit, társadalmi, hitbuzgalmi és szociális egyesületeit, hogy mutassuk meg különlegesen hódoló szeretetünket a város patrónája iránt és zászlókkal, kereszt alatt menjünk 12-én a 9 órai szentmisére, vagy a délután 7 órai litániára és gyertyás-körmenetre. Kedvezőtlen idő esetén ezen ajátosságokat a templomban tartják meg.

— Magyar-román fogolyesere. Budapestről jelentik: A magyar és román kormány között létrejött megállapodás alapján szeptember 6-án Kolozskara batarállomáson foganatosították a negyedik magyar-román politikai fogolyeserét. A román bizottság kilenc, Romániában elítélt magyar politikai foglyot adott át a magyar bizottságnak, részünkről szintén kilenc román politikai foglyot szolgáltatunk ki. A magyar részről kiküldött tárcaközi bizottságot, amely a magyar királyi honvédelmi miniszterium és a magyar királyi honvédezerkar kiküldöttéből állott, dr. Máthé Ernő külügyminisztériumi segédtitkár vezette. Ezáltal elsősorban a két állam haderejéhez tartozó letartóztatottak kerültek kiadásra. (MTI)

— Az Osztálysorsjáték húzása. Budapestről jelentik: Az Osztálysorsjáték keddi húzásán a következő főbb nyereményeket sorsolták ki: 20.000 pengőt nyert: 50593, 5000 pengőt nyert: 10497, 4000 pengőt nyert: 54246 74452 77311, 2000 pengőt nyert: 52827 56220, 1000 pengőt nyert: 11043 11442 17116 24432 62952 70398 78209 81559 99073, 800 pengőt nyert: 5524 6916 47492 49386 49620 50276 87210, 600 pengőt nyert: 12580 20037 42371 43492 47737 56381 58397 93650, 500 pengőt nyert: 2902 9787 20605 21465 22920 24501 52164 62713 66297 74054 78789 80542 86530.

## Október 1-én kezdődik a vadászszézon

A földművelésügyi miniszter teljesítette a szegedi vadászok kérését — Kik váltották ki eddig vadászjegyüket

(A Délmagyarország munkatársától) A rendkívüli idők szükségessé tették a vadászati törvény egyes intézkedéseinek megváltoztatását. Voltak vizes esztendő, aztán szárazak következtek utánuk, a ritkuló vadat védelembe kell részesíteni.

Bennünket az Alföldön csak néhány vad érdekelt, elsősorban a nyul, aztán a fácán, meg a fogoly. Vadászhatok október 16-tól van megengedve azzal a megszorítással, hogy a fácán-tyúk és mindket nembeli fogoly az idén teljes védelem alatt áll, tehát csak fácánkakas vadászható. A vadászhatárideje január 15-vel zárul.

A szegedi vadászok most azt kérték a földművelésügyi minisztertől, hogy bővítsék ki ezt az időhatárt. Kezdődjék a vadászat már október 1-én és tartson január végéig. A miniszter a kérést teljesítette s így a nyulak életkora két héttel megrövidült.

Amugy a nyulban nagy a bőség, az ellések jól sikerültek, víz nem zavarta fejlődésükben a fiókákat. Legfeljebb több felszet szivnak magukba, mert a kukoricaszárak igen hangosan zörögnek esőért. Fácán is van elegendő, fűrj is kerül itt-ott. Ez a madár elég ritka a mi vidékünkön, a délvideki tájat szereti jobban.

Hogy aztán mi lesz a nyul ára, arra gondolni se jó. Először is nehez a patron beszerzése, senki sem jut annyihoz, amennyit igényelne. A puskaport ma nem nyulakra, hanem két-lábu oroszlanokra és medvékre pazarolják. Az ára darabonként 49 fillér, de itt is felütötte fejét az élelmesség és kapni feketén. Körülbelül dupla árban.

A hajtó 5-6 pengőt emleget már most, de mire elérkezik a szézon, drágasági pótlékot számít. A kocsi fuvar öt-hatszorosra a réginke, feltéve, hogy van. A vadászjegy ideje ára 110 pengő. Egyszóval meglehetősen drága mulatságnak ígérkezik az idén a vadászat.

Itt közöljük azok névsorát, akik eddig kiváltották Szegeden a vadászjegyüket, tehát vadászhatnak. A létszámuk ugyancsak megcsappant, néhány katonatiszt van a soraikban, akik nem hagyják abban a régi sportot, magánember kevés, annál több a tanyai gazda. A jegyét megváltották:

Kobelt Lajos százados, Szabó Pál városi altiszt, Fekete Antal, Zónai János, Zákány János gajgonyai gazdák, Zombori József gazda, Zákány, Gera József, Kónya György, Taudari Antal, Széll József, Bárkányi Ferenc, Bittó János szeged-felsővárosi gazdák, Joó Ferenc órák, Matkó Gyula tisztviselő, Pleplár Lajos ny. altábornagy, Abraham József paprikakereskedő, Németh Krisztin illés Atokhá-

## Amikor a völegény csak mint néző vehet részt a saját esküvőjén

Nem mindennapi érdekességű távházasság történt az elmúlt napok egyikén a debreceni anyakönyvi hivatalban. Fuszek László debreceni, Lovász-utca 5. szám alatti lakos, aki mint őrmester az orosz fronton teljesített az utóbbi hónapokban szolgálatot, távházasság kötésre iratkozott fel Veres Maria debreceni, Bégány-utca 12. szám alatti lakossal.

Az anyakönyvi hivatalban kitűzték a házasságkötés napját és a menyasszony két tanu kíséretében meg is jelent az anyakönyvi hivatalban.

Hogy hogyan, a házasságkötés napjára szabadságra hazaérkezett a frontról a völegény is és elment az anyakönyvi hivatalba. Az ifju pár kérte, hogy az anyakönyvvezető most már rendes esketést

tartson. Az anyakönyvvezető azonban kijelentette, hogy mivel van egy olyan rendelkezés, amely szerint távházasságot csak a völegény távollétében lehet kötni, a völegény az esketési teremben még csak mellé sem ülhet menyasszonyának s az esketésen csak mint néző vehet részt.

Az esketés aztán ilyen módon meg is történt, a völegény a szomszéd szobából nézte hogyan esküszik neki örök hűséget menyasszonya.

— Orvosi hír. Dr. Nagy Klára orvos szabadságáról visszaérkezett, rendes délelőtti 9-11-ig, délután 2-4-ig, Valéria-tér 4. Telefon 22-25. 242

## Szeptember 16-án kezdődnek az előadások a szegedi egyetemen

Budapest, szeptember 7. A budapesti kir. magyar Pázmány Péter-tudományegyetemen a rendes beiratkozások szeptember 15-ig tartanak, az utólagos beiratkozások végső határideje október 6, az első félévi előadások pedig szeptember 15-én kezdődnek.

A József nádor műszaki-tudományegyetemen a beiratkozások szeptember 16-ig, az utólagos beiratkozások szeptember 30-ig tartanak, az előadások megkezdése szeptember 16-án van.

A kolozsvári m. kir. Ferenc József-tudományegyetemen a beiratkozások határideje szeptember 15, az utólagos beiratkozásoké szeptember 30, az előadások szeptember 16-án kezdődnek.

A pécsi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemen a beiratkozások rendes határideje szeptember 12, az utólagos beiratkozások végső határideje szeptember 25, az előadások szeptember 16-án kezdődnek.

A debreceni és szegedi tudományegyetemen a beiratkozások és előadások megkezdése a másik két vidéki egyetemhez igazodik és Szegeden, valamint Debrecenben a beiratkozások határideje szeptember 15, az előadások szeptember 16-án kezdődnek, míg az utólagos beiratkozások határideje szeptember 30.

Az újvidéki m. kir. keleti kereskedelmi főiskolán a beiratkozások szeptember 9. és 12. között vannak, az előadások szeptember 16-án kezdődnek.

Indokolt esetekben az utólagos beiratkozások szeptember 30-ig történhetnek, Hasonló időben vannak a beiratkozások és az előadások kezdete a kassai m. kir. kereskedelmi főiskolán is. (MTI)

—oOo—

— Őrizetbe vették Moreyon néger ökölvívót. Budapestről jelentik: Gneo Moreyon, az ismert nehézsúlyú néger boxoló néhány nappal ezelőtt elmondta Schnyder Emil belga artistának, hogy volna egy eladó női perzsabundája. A belga artista összehozta Moreyont Kern Adolf szücs-mesterrel, aki hajlandó volt a bundát megvenni. Találkozót beszéltek meg egy körüli kávéházban és Moreyonnal a megadott cím felé indultak. Moreyon azt mondta: a hölgy nem akarja hogy megismerjék, ezért ő megy fel a bundáért. A József-körút 5. számú ház előtt a szücsmester átadott Moreyonnak 3000 pengőt. A boxoló bement a pénzzel a házba és a szücs a belga artistával több mint egy óra hosszat varakozott rá, de Moreyon nem tért vissza. Ekkor bementek ők is az épületbe, ahol a portás azt mondta, hogy körülbelül félórát látta távozni Moreyont a ház Rökk Szilárd-utcai kapuján. Kern és Schnyder feljelentést tett a főkapitányságon Moreyon ellen. A detektívek az Andrassy-uti Susogó-kávéházban fogták el Moreyont, aki szabadságát nélkül követte őket a főkapitányságra. Schnyder a szemébe mondta, hogy Moreyon előtte vette át Kern-től a pénzt, a néger boxoló azonban kijelentette, hogy sem Kern-t, sem Schnydert nem ismeri, az egész ügyet csak kitalálták. Tagadása ellenére őrizetbe vették és megvizsgálják alibi-jét, mert azt állítja, hogy a kérdéses időben barátaival egy kávéházban kártyáztak.

**Férfi-, női, gyermekfelneműek, ágyneműek, piamák** méret után készülnek  
**Felneműteremben,** Kise-utca 2.